
Blade Set Cobra Cutter
and Ovina Comb

Juego de hojas para la cortadora 
Cobra y para el peine Ovina

Jeu de lames avec lame Cobra 
et peigne Ovina

Included/Incluido/Inclut

• 220 watts of power-more power than 
 comparable shears, 2300 strokes per minute 
 blade speed
• Quick and simple blade tension adjustment
• Designed for shearing and fitting of sheep, 
 cattle, goats, llamas and alpacas
• Patented floating fork system prolongs comb 
 and cutter life
• Andis® high-quality shear cutter and combs for 
 sheep, llama and other livestock are available 
 from your supplier

• 220 vatios de potencia-más potencia 
 que la de las esquiladoras 
 comparables, con una 
 velocidad de la hoja de 2300 
 movimientos por minuto
• Ajuste de tensión de la hoja 
 rápido y simple
• Diseñada para esquilar y ajustar 
 ovejas, ganado vacuno, cabras, llamas 
 y alpacas
• El patentado sistema de horquilla flotante 
 prolonga la vida útil del peine y de la cortadora
• Su proveedor tiene disponibles cortadoras 
 esquiladoras Andis® de alta calidad y peines 
 para ovejas, llamas y otro tipo de ganado

• 220 watts de puissance-supérieure aux 
 tondeuses comparables; vitesse des lames: 
 2300 mouvements/minute
• Réglage rapide et simple de la tension des lames
• Pour la tonte et le toilettage des moutons, du 
 bétail, des chèvres, des lamas et des alpagas
• Système à fourche flottante breveté qui 
 prolonge la durée de vie du peigne et de la lame
• Les lames et peignes de tondeuse haute qualité 
 Andis® pour moutons, lamas et autres animaux 
 d’élevage sont en vente chez votre fournisseur



© 2005 Andis Company
 Racine, WI USA
 1-800-558-9441
 Canada: 1-800-335-4093 
 www.andis.com
 info@andisco.com

Form #68003 Rev. C Printed in U.S.A.

Includes: shear, cutter and comb, shear oil, screwdriver, shear brush, sturdy carry case
and instruction manual

Incluye: esquiladora, cortadora y peine, aceite para esquiladora, destornillador, cepillo 
para la esquiladora, robusto estuche de transporte y manual de instrucciones

Contenu: tondeuse, lame et peigne, huile, tournevis, brosse de nettoyage 
des lames, étui de transport solide et manuel d’instructions

Optional blades available through your supplier • Hay hojas opcionales disponibles por medio de su proveedor • Lames en option en vente chez votre fournisseur

Item#/Artículo N°/Article #68000
Model/Modelo/Modèle LG-S
120V, 60Hz

UPC: 0 40102 68000 7

Standard Pack/Paquete estándar/
Emballage standard: 3
Shipping Weight/Peso de envio/
Poids d’expédition: 21 lbs.

Made in Switzerland
Fabricado en Switzerland
Fabriqué En Switzerland

1 Year Limited Warranty
Garantía limitada de 1 año
Garantie limitée de 1

Shattle Comb
Peine de corte al ras

Peigne shattle
#70305

For cattle and slick shearing sheep

Para ganado vacuno y ovejas que 
requieren esquilado al ras

Pour le bétail et la tonte des moutons

Goat Comb
Peine para cabras
Peigne à chèvre 

#70365
Special comb suitable for mountain goats 

as well as camels

Peine especial apto para cabras de 
montaña y camellos

Peigne spécial adapté aux chèvres 
de montagne et aux chameaux

Blocking and Carving Comb
Peine para separación en 

secciones y tallado
Peigne de finition d’une seule 

main et de sculpture
#70370

Special blocking comb to show-trim cattle,
but also horses and other large animals 

Peine especial para separación en secciones 
para acicalar el ganado vacuno para las 
ferias, pero apto también para caballos 

y otros animales grandes

Peigne de finition spécial pour les 
compétition de bétail, pour les chevaux et 

autres animaux de grande taille 

Cobra Cutter
Cortadora Cobra/Lame Cobra

#70300

Cobra Cutter
Cortadora Cobra/Lame Cobra

#70300

Ovina Comb
Peine Ovina/Peigne Ovina

#70310
General purpose for sheep, cattle, goats, 

llamas and alpacas

Usos generales para ovejas, ganado 
vacuno, cabras, llamas y alpacas

Polyvalente-moutons, bétails, chèvres, 
lamas et alpagas

Included/Incluido/Inclut
Ovina Comb

Peine Ovina/Peigne Ovina
#70310

General purpose for sheep, cattle, goats, llamas and alpacas

Usos generales para ovejas, ganado vacuno, cabras, llamas y alpacas

Polyvalente-moutons, bétails, chèvres, lamas et alpagas


